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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c67_474663.htm (一)单项选择题(在4

个备选答案中选取1个正确答案)1．下列关于商誉叙述中，正

确的是( )。 A．商誉是可确指的无形资产 B．商誉是有期限的

无形资产 C．商誉是无期限的无形资产 D．自创的商誉应该

按评估确认价入账2．企业自创无形资产过程中发生的费用，

在会计实务中，应先计入( )帐户。 A．"管理费用" B．"其他业

务支出" C．"无形资产" D．"营业外支出"3．企业摊销无形资

产价值时，应借记的账户是( )。 A．"营业外支出" B．"无形资

产摊销" C．"管理费用" D．"其他业务支出"4．无形资产的受

益期难以确定时，按不少于( )年的期限摊销。 A．5年 B．10

年 C、15年 D．20年5．无形资产的价值要在有效期分摊，按

期计算摊销额时（ ）。 A． 不考虑残值 B． 要考虑残值 C． 

是否考虑残值随无形资产而异 D． 是否考虑残值随企业而

异6.企业用已经入账的无形资产对外投资时，无形资产的摊

余价值小于评估价值的差额应记入（ ）帐户。 A．"其他应收

款" B．"长期投资" C．"资本公积" D．"其他业务收入"7.下列

项目可计入开办费的有 ( )。 A．筹建期购入固定资产的安装

费 B． 筹建期内应由投资者负担的费用 C．筹建期内取得无

形资产的支出 D． 筹建期内的办公费8."待摊费用"账户月末( )

。 A．余额可能在借方也可能在贷方 B．可能有借方余额 C．

可能有贷方余额 D．一定没有余额9.下列各项中，不属于其

他长期资产的是( )。 A、特种储备物资 B．银行定期存款 C．

银行冻结存款 D．诉讼中的财产．10.转让无形资产所有权时



，反映转让成本的会计分录是( )。 A．借：其他业务支出 B．

借：管理费用 贷：无形资产 贷：无形资产 C．借：其他业务

支出 D、借：销售成本 贷：银行存款 贷：无形资产(二)多项

选择题(在4个备选答案中，选 2个一4个正确答案)1．无形资

产的特点有( )。 A．不存在实物形态 B．是有偿取得的 C．依

赖于一定的实体存在 D．盈利能力具有较大的确定性2．不同

来源的无形资产计价方法不同，无形资产计价标准有( )。 A

．按实际成本计价 B．按计划成本计价 C．按评估价值计价 D

．按重置成本计价3．在以下各项内容中，可直接记入"无形

资产"帐户借方有（ ）。 A．购入某项专利技术的支出额 B．

研制新产品期间发生的材料费、人工费 C、自行开发某项非

专利技术并按法律程序取得无形资产支出额 D．自行创建良

好的商誉所耗的费用4、企业在结转无形资产转让成本时，应

借记"其他业务支出"帐户，而贷记的帐户可以是( )。 A．"其

他业务收入" B．"无形资产" C、"银行存款" D、"营业外收入"5

．下列支出项目中，应列入递延资产的项目有（ ）。 A． 企

业筹建期发生的各种费用支出 B． 预订下年报刊支出 C． 租

入固定资产改良支出 D． 固定资产大修理费用6、在以下有关

递延资产的叙述中，正确的有( )。 A．递延资产包括摊销期

在1年以上的待摊费用 B．递延资产包括低值易耗品摊销 C．"

递延资产"账户期末如有余额一定在借方 D． 递延资产是资本

性支出7、待摊费用的内容包括( )。 A．预付租金待摊 B．预

付保险费待摊 C．固定资产待摊 D．固定资产大修理待摊(三)

填空题1. 无形资产一般包括（ ）、（ ）、（ ）、（ ）、（ 

）和商誉等。 2. 根据无形资产能否确指，将商誉归于（ ）的

无形资产。3. 若转让无形资产的所有权，结转转让成本应按



无形资产的（ ）借记（ ）帐户，贷记（ ）帐户。4. 无形资产

的价值应在其发挥效益的期间予以分摊，受益期难以预计的

，按不少于（ ）年的期限确定。 5. 递延资产是指摊销期在（ 

）的资本性支出。６. 待摊费用是指摊销期在（ ）的资本性

支出。７. 发生支出性待摊费用时，应借记（ ）帐户。（四

）简述题1、什么是无形资产？无形资产有何特点？2、简述

无形资产的计价方法。3、确定无形资产摊销的期限有什么规

定?4、简述递延资产与待摊费用的异同。（五）核算与计算

题1、[目的]练习无形资产的取得、转让与投资的核算。 [资

料]200×年天地公司发生与无形资产有关的经济事项如下：

1] 购买某项专利技术的使用权，用银行存款支付相关费用120

000万元。 2] 企业自行研制一种新工艺，研制过程中投入原材

料30 200元，应付工资10 500元，用银行存款设计费、咨询费

、研制费计8 600元。该项新工艺研制获得成功。 3] 接受某单

位以某项专利技术所作的投资，经评估确认该项专利技术价

值64 000元。 4] 接受外商捐赠一新产品的专利权，经专家评

估确认其公允价值为80 000元。 5] 将企业的商标使用权向联

营单位转让，双方议定价额为100 000元，款项已收存银行。

在转让过程中，用银行存款支付相关费用700元。 6] 将某项专

利技术向A厂投资，其帐面净值40 000元，双方评估确认价

值42 000元。 7] 将原国家划拨的土地使用权转让给B单位，取

得转让费900 000万元，款项存入银行，同时用银行存款补缴

土地出让金440000元。应上缴土地收益金200 000元，余款260

000元作企业的收入。 [要求]编制以上经济业务的会计分录

。2、[目的]练习无形资产摊销的核算。 [资料]某厂拥有两项

无形资产：购买的专利权1项，价值122 000元，于5年内摊销



完毕；自行研制非专利技术1项80 000元，于8年内摊销完毕。

[要求]计算月摊销额，并编制摊销时的会计分录。3、[目的]

练习递延资产与其他资产的发生与摊销的核算。 [资料]200×

年7月，某企业发生与递延资产与其他资产有关的会计事项如

下： 1] 对租入的机床作技术改良工作，共投入原材料13 400

元，应付工资3800元，用现金支付其他相关费用500元。 2] 对

生产车间的两台车床予以大修理，至月底完工，共投入材

料24000元，应付工资5000元。 3] 对上述租入机床改良工程和

支出予以费用摊销(租期2年)。 4] 对上述大修理费用予以摊

销(车床的大修理间隔期为2年)。 [要求]编制以上经济业务的

会计分录。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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